

ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СПЕЦИАЛЬНАЯ (КОРРЕКЦИОННАЯ) ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА-ИНТЕРНАТ №17»
ПОСТ-РЕЛИЗ
«Последний звонок» – 2023г.

23 мая 2023 г. в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №17» города Светлограда состоялось праздничное торжественное мероприятие «Последний звонок» для первых классов. Право открыть данное мероприятие было предоставлено И.о. директора Дементевой Б.А.. В это чудесное весеннее время прозвенел последний звонок для самых маленьких обучающихся, воспитанников школы. Кажется, совсем недавно они пришли в первый класс - маленькими, робкими и неумелыми. И вот незаметно пролетело время. Весь этот год шаг за шагом они поднимались первыми, самыми трудными ступеньками знаний, учились читать, считать, дружить. Теперь перед нами уже выпускники своего первого последнего звонка. Теперь они стали на год взрослее, изменились их игры, мечты и желания.

Это волнующий, радостный и одновременно грустный праздник, ведь остался позади школьный год, наполненный яркими событиями. Дети подготовили и читали стихи, исполнили песню о школе, играли в игры и получили памятные значки. Напутственные слова были сказаны их любимыми классными руководителями, которые стали им родными. Много добрых и важных слов в адрес учащихся прозвучало в это весеннее утро. В завершении праздничного мероприятия прозвенел последний звонок. По окончании линейки классный руководитель провел фотосессию на память об этом дне. Праздник «Последнего звонка» навсегда останется светлым и радостным воспоминанием.

Мы желаем нашим учащимся чистого неба, яркого солнца, хорошего настроения! Мы верим, что школа всегда будет для них родным домом!



23.05.2023г.

Пост-релиз подготовила
педагог-организатор: Костина Т.А.